Ypok o teme «Penienue
YpaBHCHUI)

fKnacc



YcTHas padora

-2x=0,8
2X-5=27
-3+4x=-5
3X-5=2X+3
2(x-1)=6

7 x-(2x+3)=0
3(2x-3)=x+6



Pemuth ypaBHEeHMA

2X-15=3x-7
X-18=3x+22
X+6=2X-5
0,3-17=-1,4x
4x-10=-6X
3X+2=6x+2
1,3+2,5=0,3%x-1,5
18-5x=6x-15
29-13x=17-3X
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Hcroprueckas cripaBka

Axkos Vicngoposud NepenbmaH (1882-1942)-
nonynapusartop usnko-maremarnyeckmx Hayk. OguH
13 nepsbiX nponaraHancToB naen K.3.LnornkoBckoro.
ABTOop cBbiwe 100 kHUr («3aHnmarenbHas
MaTemMaTumkay, «3aHnmarenbHas anredpay,
«3aHumaTtenbHasa dousmkar», « MexnnaHeTHble
nyTewecTemda» 1 Ap.), KOTopble nepeseneHbl Ha 24
S13blka HApPOAOB MUPa U U3gaHbl OOLLMM TUPaXXOM
CBbille13 MIIH. 3K3eMMNApoB.

MmeHem [epenbmaHa Ha3BaH KpaTep Ha obpaTHOW
CTOpOHe J1yHbil.



3ajadya « YpaBHEHHE JyMAcCT 3a HACH

OTuy 32 roga, CblHY S neT.
Uepes ckonbko NeT oTey

oyoet B 10 pa3 cTtapLue
CbiHA?



Maremarndeckrue GOKyCHI

3agymMmaunTte 4ncro, npnbdaBbTe
2, YMHOXbTe Ha 3, OTHUMUTE I,
OTHUMUTE 3ayMaHHOE 4YUnCIO,
YMHOXbTE Ha 2, OTHUMUTE 1,
COOOLNTE OKOHYaTENbHbIN
pes3ynbrar. A nerko yragato,

Kakoe 4mcro ObIno 3agymaHo.
Kak?



Penienue

3agymanTe 4mcro X

[TpnbaBbTE 2 X+2

YMHOXbTE pesdynbrar Ha 3 | 3(X+2)=3x+6

OTHUMUTE S 3X+6-5=3x+1
OTHUMUTE 3agyMaHHOE 3X+1-x=2x+1
4ncno

YMHOXbTE Ha 2 2(2x+1)=4x+2

OTHUMUTE 1 4x+2-1=4x+1




Pemuth ypaBHEeHME

0,7(x-3)=0,5(x+1)

1%(3x—1):—§(9—8x)



JlomalHee 3agaHue

Ne389(s, A, e), Ne392*(g, e)



Cnacunbo 3a ypox!






